

Обладнання для полістиролбетону (полістиролбетонних блоків, Для приготування та



Херсон, Україна

Завдяки осартіменту обладнання нашого виробництва Ви можете виробляти блоки з полістиролбетону і виконувати підряди з заливки перекриттів, теплих стяжок і теплою покрівлі. На відміну від багатьох представлених на ринку видів устаткування, які використовують литтєвий спосіб виготовлення блоків, наше обладнання виготовляє блоки методом об'ємного вібропресування.

На нашому обладнанні не використовуються дорогі Блокформ, що дозволяє знизити витрати на організацію виробництва. Відповідно економиться час на виготовлення і дуже сильно економляться трудовитрати.

Значна економія площі для виробництва, якраз завдяки тому, що немає великої кількості блок форм, які громіздкі і займають багато місця. Виключається руйнування стінових блоків при розпалубці, блоки виходять з чіткою геометрією. Обладнання універсальне. Можливо виготовлення: - стінових блоків - міжкімнатних перегородок - можливе використання для заливки теплих підлог, влаштування перекриттів і теплою покрівлі.

Блоки виготовляються на нашому обладнанні мають спеціальні отвори в діаметрі 100мм для заливки армованого бетону, що дозволяє будівництво несучих стін до 5-ти поверхів.

Завдяки особливій конструкції блоків виготовляються на нашому обладнанні, можливо зведення коробки будівлі площею 100м.кв. за 1-2дні.

Ми не тільки продаємо обладнання, ми самі виготовляємо полістиролбетонні блоки. Вартість комплексу обладнання для виготовлення полістиролбетонних блоків - 34 000грн.

Також у осартіменті верстати й установки: Вібропрес для виготовлення блоків з полістиролбетону Дробарка полістиролу (пінопласту); Міксер для приготування полістиробетону; Установка для приготування полістиробетону, пінобетону; Мобільна торкет - штукатурна станція; Мобільний завод з виробництва блоків з полістиролбетону

На відміну від литтєвого способу формування виробів, метод об'ємного вібропресування є найбільш перспективним, як в плані зниження собівартості продукції, що випускається, так і за співвідношенням: якість виробів - початкові витрати на придбання необхідного обладнання.

Можливість отримання полістиролбетонних стінових блоків методом об'ємного вібропресування дозволяє вивести виробництво теплоефективних будівельних матеріалів на якісно новий рівень розвитку. Для отримання більш точної інформації звертайтеся на наш сайт domsfera.in.ua, а також зв'яжіться за номерами тел. +38 098 5461818 +380500500161
Спеціальна пропозиція для людей які хочуть мати прибутковий і затребуваний бізнес

Price: **1 400 \$**

Тип оголошення:
Продам, продаж, продаю

Торг: --

Салекс-Илья

+380985461818

Димитрова 45